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Split, dne 19.11.2024. 

 

 

 

 

 
St-168/2014 

 

STEČAJNI DUŽNIK: ADRIATIC d.d. u stečaju, Obala Kneza Branimira 8,  
                                       21 000 Split, OIB: 31076464103 

 

PREDMET: Odgovor na žalbu izjavljenu od strane Milana Biuka i Enesa Čauševića dana 
13.11.2024.godine. 

 

 

U predmetu Naslovnog suda                                                                                                          Prilozi.                                                                                                    

pod posl.br. St-168/2014.                                                                                                                                                                                             

 
U predmetnoj pravnoj stvari Enes Čaušević i Milen Biuk su dana 13.11.2024.godine izjavili žalbu na 

rješenje Naslovnog suda od dana 28.10.2024.godine, na koje navode se očitujem kako slijedi: 
 

I. U svom podnesku naziva „žalba“ podnositelji se pozivaju na postupanja određene osobe koja je ranije 

obavljala dužnost stečajnog upravitelja, konkretno Zorana Miletića.  
 

Međutim, za ukazati jest kako iz javno dostupnih rješenja nadležnih Trgovačkih sudova, razvidno kako 

je rješenjem Ministarstva pravosuđa i uprave, Klasa: UP/I-133-04/15- 01/284, Urbroj: 514-03-03-01/01-

24-41 od 13. ožujka 2024.godine utvrđeno „kako je Zoran Miletić, stečajni upravitelj iz Splita, Nazorov 
prilaz 1A, OIB: 73025684607, s danom 13. ožujka 2024. udaljen od obavljanja dužnosti stečajnog 

upravitelja do pravomoćnog okončanja kaznenog postupka koji se vodi kod Općinskog suda u Splitu 

pod brojem Kzd-142/2022“. 
 

DOKAZ: Uvid u javno objavljeno pravomoćno rješenje Trgovačkog suda u Splitu posl.br. 4. St-

497/2022-47 od 04.04.2024.godine; Uvid u pravomoćno rješenje Trgovačkog suda u Dubrovniku 
posl.br. St-229/2019-127 od 12.06.2024.godine. 

 

Također, iz javno dostupnih isprava (rješenje VTSRH-e) razvidno je kako se je isti žalio na spomenuto 

rješenje Trgovačkog suda u Dubrovniku o njegovom razrješenju, koja žalba je rješenjem VTSRH-e 
posl.br. Pž-2651/2024-3 od dana 30.07.2024.godine, odbačena. 

 

DOKAZ: Uvid u rješenje VTSRH-e posl.br. Pž-2651/2024-3 od dana 30.07.2024.godine, koje je javno 
objavljeno na e-oglasnoj ploči Trgovačkog suda u Dubrovniku, te se dostavlja u prilogu.  

 

Sve ove okolnosti stoga i njima mogu biti poznate.  

 
Iz stanja stečajnog spisa ne proizlazi kako bi spomenuti Miletić, postupajući pri tome sukladno 

odredbama Stečajnog zakona, dakle uz suglasnost svih tijela stečajnog postupka kao i uz osiguranje 

sredstava za vođenje istih postupaka sukladno odredbi čl. 157. SZ-a, tada u ime stečajnog dužnika 
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podnio konkretan tužbeni zahtjev upravljen na isplatu, a niti bi podnositelji žalbe u predmetnom 

postupku imali status vjerovnika stečajne mase pa da bi u istom svojstvu uopće mogli biti oštećeni. 

 
Iz stanja stečajnog spisa, konkretno iz sadržaja pravomoćnog Poreznog rješenja od 30.11.2021.godine, 

a kojim su poreznom obvezniku Adriatic d.d. u stečaju za 2015. i 2016.godinu utvrđeni manje obračunati 

porezi i doprinosi za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i kao i manje obračunati porez na dohodak u 
ukupnom iznosu od 45.524,83 kuna, iz čega bi proizlazilo kako je kao vjerovnik stečajne mase bila 

oštećena upravo Republika Hrvatska, i to za vrijeme dok je upravitelj bio upravo spomenuti Zoran 

Miletić, a o kojem postupanju isti nije obavještavao tijela stečajnog postupka, te je u tom smislu na spis 
dostavljao nevjerodostojna financijska izvješća, a što je sve u međuvremenu i javno objavljivano na e-

oglasnoj ploči, i sa čim su oni i upoznati. 

 

II. Iz stanja stečajnog spisa je također razvidno i kako podnositelji predmetnog pismena naziva „žalba“, 
u predmetnom stečajnom postupku još od 2016.godine ne sudjeluju niti kao vjerovnici 1. višeg isplatnog 

reda – radnici, jer su sva svoja potraživanja kao ranici - prodali (ustupili uz naknadu). Iz stanja spisa je 

razvidno kako isti u postupku nakon toga sudjeluju isključivo kao vjerovnici 2. višeg isplatnog reda, sa 
ukupnim tražbinama od nekoliko tisuća tadašnjih kuna, koje su stekli Ugovorima o ustupu tražbina.  

 

DOKAZ: Uvid u citirane ugovore o ustupima tražbina.  
 

III. Iz stanja stečajnog spisa je razvidno i kako su povodom istih i sličnih navoda podnositelji 

predmetnog podneska naziva „žalba“ višekratno podnosili kaznene prijave protiv ovdje iskazanog 

stečajnog upravitelja a koje prijave su rješenjem ŽDO-a Split sve i odbačene, a kao što je to i 
objavljivano na e-oglasnoj ploči, i sa čim su oni i upoznati. 

 

DOKAZ: Uvid u predmetno rješenje o odbačaju kaznenih prijava doneseno od strane Županijskog 
državnog odvjetništva u Splitu, Split, Gundulićeva 29a, BROJ: KP-DO-96/2020, Split, 5. travnja 

2023.godine, a koje prileži spisu.  

 

Sve te prijave, klevete, itd., su uslijedile nakon što sam u svojim podnescima dostavljanim na stečajni 
spis javno ukazao na određena postupanja gospodina Miletića kojeg su oni podržavali, a koja su bila 

protivna odredbama Stečajnog zakona, te iz stanja spisa proizlazi da su ista posljedično dovela i do 

odugovlačenja unovčenja imovine stečajnog dužnika - hotela Marjan. 
 

IV. U odnosu na ostale navode iz predmetnog podneska naziva „žalba“ a koji sadržajno odgovaraju 

ranijim podnescima dostavljanih od strane istih osoba na stečajni spis, a što se i izrijekom spominje u 
istom podnesku, napominjem kako se radi o neosnovanim klevetama pravno neukih osoba, a povodom 

kojih kleveta su iste osobe već i tužene te protiv kojih se vodi odgovarajući sudski postupak, kao što su 

u međuvremenu tuženi i svi oni koji su se u svojim navodima neprovjereno pozivali na iste osobe i na 

njihove neosnovane navode.   
 

V. Iz stanja spisa, razvidno je kako je podneskom od 12. siječnja 2021. ovdje iskazani stečajni upravitelj 

podnio prijavu o nedostatnosti stečajne mase za ispunjenje ostalih obveza stečajne mase a koja je 13. 
siječnja 2021. objavljena na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova, i to zbog blokade poslovnog 

računa dužnika kao i zbog milijunskih troškova izraženih u kunama pobliže naznačenih u rješenju 

Naslovnog suda od 29.09.2020.g., nastalih za upravo vrijeme dok je upravitelj bio gospodin Miletić 
odnosno kao posljedica njegovog postupanja, a radi kojih su svi vjerovnici stečajne mase, koji su ostali 

nenamireni, pravomoćnim rješenjem o namirenju od 29.09.2020.g. (str. 20. rješenja) upućeni na 

mogućnost protiv onog čije postupanje ih je do toga dovelo, poduzeti odgovarajuće pravne radnje, 

naravno uz dokazivanje da su ispunjene sve potrebne pretpostavke za naknađivanje štete. 
 

VI. Radi svega navedenog, žalbu se predlaže odbiti.  

 
Stečajni upravitelj, 

Ante Gabelica.  
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